

MHP
filna

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

NESECRET
București
Nr. 646.731/DJ/E-TV/20.11.2015
Ex. nr. 1/2

AVOCATUL POPORULUI
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
RE NR. 16258 / 25 NOV 2015

Către,

AVOCATUL POPORULUI

- Domnului VICTOR CIORBEA -

În referire la Raportul dumneavoastră nr. 14.298 din 22.10.2015, întocmit în urma vizitei efectuate în data de 24.09.2015 la Direcția Generală de Poliție a Municipiului București (Centrul de reținere și arestare preventivă nr. 1), vă comunicăm următoarele:

Aspectele prezentate în cuprinsul raportului au fost supuse analizei atât la nivelul structurilor din cadrul Poliției Române implicate în mod direct în vizita efectuată în centrele de reținere și arestare preventivă de mai sus, cât și la nivelul structurii centrale care coordonează activitățile desfășurate de către centrele de reținere și arestare preventivă în urma studierii chestiunilor reliefate în raport și documentării cu privire la situația persoanelor private de libertate ce face obiectul raportului, nu au fost constatate încălcări ale normelor care intră în competența administrației locului de deținere, referitoare la executarea măsurilor privative de libertate.

Inspectoratul General al Poliției Române acordă o atenție deosebită îmbunătățirii condițiilor de detenție la nivelul centrelor de reținere și arestare preventivă din subordinea sa. În acest sens, în procesul de elaborare a Regulamentului privind organizarea și funcționarea centrelor de reținere și arestare preventivă, precum și a măsurilor necesare pentru siguranța acestora, ce urmează a fi aprobat prin ordin al ministrului afacerilor interne, vor fi avute în vedere și aspectele privind stabilirea unui cadru adecvat desfășurării activității la nivelul centrelor de reținere și arestare preventivă, respectarea drepturilor persoanelor private de libertate aflate în aceste centre și remedierea anumitor chestiuni insuficient reglementate.

În ceea ce privește ordinul de mai sus, facem mențiunea că în prezent acesta nu poate fi aprobat întrucât cadrul normativ de nivel superior, respectiv Regulamentul de aplicare a Legii nr. 254/2013 ce urmează a fi aprobat prin hotărâre a Guvernului nu a fost emis.

Cu aleasă considerație,

**Pt. INSPECTOR GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
ADJUNCT I AL INSPECTORULUI GENERAL**

~~Chestor-sor de politie~~

PAȘU DUMITRU

